
FÖRSTA HALVÅRET 2016 ARBETSMARKNADSINDEX

SVERIGE 

64 % av de aktivt jobbsökande 
tror att arbetsmarknaden 

kommer att bli bättre

Baserat på svar från 171 jobbsökande som har sökt en utannonserad position på Page Personnel och Michael Pages hemsidor.

ANDELEN AV DE TILLFRÅGADE ARBETSSÖKANDE SOM TROR ATT ARBETSMARKNADEN KOMMER ATT BLI BÄTTRE

GENOMSNITTLIGT ARBETSMARKNADSINDEX I SVERIGE 64 %

GENOMSNITTLIGT ARBETSMARKNADSINDEX I KONTINENTALEUROPA 49 %
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 SVERIGEFÖRSTA HALVÅRET 2016 ARBETSMARKNADSINDEX

75% TROR ATT DERAS KUNSKAPSUTVECKLING 
KOMMER ATT VARA BÄTTRE

55% TROR ATT DET KOMMER ATT TA KORTARE 
TID ÄN 3 MÅNADER ATT HITTA ETT NYTT JOBB

62% TROR ATT DERAS 
ARBETSUPPGIFTER/
ANSVARSOMRÅDEN 
KOMMER ATT VARA 
BÄTTRE 

53% TROR ATT DERAS 
LÖNENIVÅ KOMMER 
ATT VARA HÖGRE

41% TROR ATT 
DERAS “WORK-LIFE 
BALANCE” KOMMER 

ATT BLI BÄTTRE UNDER 
DE KOMMANDE 12 

MÅNADERNA

62% FÖRVÄNTAR 
SIG EN BEFORDRAN 

ELLER KLIV UPPÅT I 
KARRIÄRSSTEGEN

ARBETSSITUATION
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 SVERIGEFÖRSTA HALVÅRET 2016 ARBETSMARKNADSINDEX

UPPFATTNING OM 
ARBETSMARKNADEN

66% TYCKER ATT DEN 
NUVARANDE SITUATIONEN PÅ 
ARBETSMARKNADEN ÄR BRA

73% TYCKER ATT DEN 
NUVARANDE EKONOMISKA 
SITUATIONEN ÄR BRA

79% TROR ATT DEN EKONOMISKA 
SITUATIONEN KOMMER ATT 

VARA BRA FRAMÖVER

77% TROR ATT SITUATIONEN PÅ 
ARBETSMARKNADEN KOMMER 

ATT VARA BRA FRAMÖVER
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